



Европейски земеделски фонд за развитие на селските райони: Европа инвестира в селските райони

ПРОТОКОЛ НА УС № 43

НА СДРУЖЕНИЕ С НЕСТОПАНСКА ЦЕЛ "МИГ ПОМОРИЕ"

Днес, на 01.08.2019 г. в гр. Поморие, от 10:00 часа, в офис на МИГ Поморие, Микропазар „Хлебозавода“, ул. „Княз Борис I“ № 96А, офис №16, се проведе заседание на Управителния съвет (УС) на Сдружение с нестопанска цел „МИГ Поморие“ за осъществяване на общественополезна дейност.

Изготвен бе списък за регистрация на членове на сдружението. След проверка на легитимността на участниците по представените документи, се установи, че в залата присъстват 5 броя членове на сдружението, описани в приложения списък.

Преди провеждане на заседанието Председателя на УС на Сдружението г-н Иван Алексиев упълномощи чрез нотариално заверено пълномощно г-н Стойчо Марков – Управител на „ЗОИ-КЛИМА“ ЕООД да свика и ръководи заседанието на УС, както и да утвърди документите по точка 1 от дневния ред, описан по-долу.

Заседанието на сдружението се откри в 10:30 часа, след приключване на регистрацията, проверка на легитимността на участниците.

Заседанието се откри от г-н Стойчо Марков – Управител на „ЗОИ-КЛИМА“ ЕООД, който разясни на присъстващите процедурата по избор на Председател и Секретар-протоколчик на събранието.

Постъпиха следните предложения:

- За Председател на събранието – г-н Стойчо Марков – Управител на „ЗОИ-КЛИМА“ ЕООД;
- За Секретар-протоколчик на събранието – Тошко Вражев - Председател на СНЦ СПОРТЕН КЛУБ ПО БОРБА "СПАРТАК ПОМОРИЕ"

Учредителите избраха за Председател на събранието г-н Стойчо Марков – Управител на „ЗОИ-КЛИМА“ ЕООД с 4 гласа, за Секретар-протоколчик и преброител – Тошко Вражев - Председател на СНЦ СПОРТЕН КЛУБ ПО БОРБА "СПАРТАК ПОМОРИЕ" с 4 гласа.

Председателят на събранието г-н Стойчо Марков прочете обявения дневен ред:

ДНЕВЕН РЕД :

точка 1. Одобрение на Оценителен доклад от работата на Комисия за подбор на проектни предложения по процедура за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ № BG06RDNP001-19.241 МИГ Поморие 6.4 МЗ "Инвестиции в подкрепа на неземеделски дейности", финансирана от Европейския земеделски фонд за развитие на селските райони чрез Програма за развитие на селските райони 2014-2020 г. по първи прием на проектни предложения;



Европейски земеделски фонд за развитие на селските райони: Европа инвестира в селските райони

точка 2. Разни.

След проведените разисквания и други предложения за промяна в предварително обявения ред не постъпиха.

Председателят на събранието подложи на гласуване предложения дневен ред.

Единодушно бе приет следния

ДНЕВЕН РЕД :

точка 1. Одобрение на Оценителен доклад от работата на Комисия за подбор на проектни предложения по процедура за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ № BG06RDNP001-19.241 МИГ Поморие_6.4_МЗ "Инвестиции в подкрепа на неземеделски дейности", финансирана от Европейския земеделски фонд за развитие на селските райони чрез Програма за развитие на селските райони 2014-2020 г. по първи прием на проектни предложения;

По **точка 1** от Дневния ред: Във връзка с чл. 44, ал. 3-6 на ПМС № 161 от 2016 г. Комисията за подбор на проектни предложения по процедура за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ № BG06RDNP001-19.241 МИГ Поморие_6.4_МЗ "Инвестиции в подкрепа на неземеделски дейности" предостави на Управителния съвет на СНЦ „МИГ Поморие“ Оценителния доклад от работата на Комисията за одобрение.

Членовете на УС се запознаха с оценителния доклад, в който подробно са описани получените проектни предложения, как е протекла оценката и по двата етапа – АСД и ТФО. Информираха се за комплексната оценка и полученото крайно класиране. Преди провеждане на заседанието на УС бяха предоставени:

1. Списък на предложените за финансиране проектни предложения, подредени по реда на техното класиране и размера на безвъзмездната финансова помощ, която да бъде предоставена за всеки от тях;
2. Списък на предложените за отхвърляне проектни предложения и основанието за отхвърлянето им, които са неразделна част от доклада;
3. Списък на резервните проектни предложения;
4. Оттеглени проектни предложения – няма.

След преглед на цялата документация членовете на УС установиха следното:

- Осигуреният размер на БФП от Стратегия за Водено от общностите местно развитие на „МИГ Поморие“ възлиза на 500 000 лв.

Финансиране от Европейския земеделски фонд за развитие на селските райони (ЕЗФРСР): 450 000 лв.

Национално съфинансиране: 50 000 лв.

Обща стойност на заявената безвъзмездна помощ – 886 893.98 лв.

Обща стойност на финансираните по процедурата проекти – 437 668,85 лв.



Европейски земеделски фонд за развитие на селските райони: Европа инвестира в селските райони

Проектни предложения BG06RDNP001-19.241-0005 на "Винарско имение Санта Сара" АД и BG06RDNP001-19.241-0007 на АЛПИН ИНВЕСТМЪНТ ЕООД са отхвърлени на етап ОАСД, като причините са описани в представения оценителен доклад.

Размерът на безвъзмездната финансова помощ по приема не е достатъчен да бъдат финансирани всички одобрени проектни предложения. Сумата, което не достига за цялостно финансиране на всички подадени проектни предложения е 87 668,85 лв. Поради тази причина КППП прибави проектно предложение: BG06RDNP001-19.241-0002 с кандидат „СИОН-5” ЕООД в резервен списък, което може да бъде финансирано на по-късен етап при евентуално освобождаване на средства.

Остатъчен ресурс от първи прием на проектни предложения: 62 331,15 лв.

- Комисията е изпълнявала своите ангажименти безпристрастно и поверително;
- Всеки един член на комисията своевременно е извършвал оценката на разпределените му проектни предложения;
- Работата на комисията е приключила в определения срок.

точка 2. Разни.

РЕШЕНИЯ :

По т. 1 от Дневния ред:

Решение № 1

УС на „МИГ Поморие“ одобрява Оценителния доклад от работата на Комисия за подбор на проектни предложения по процедура № BG06RDNP001-19.241 МИГ Поморие_6.4_МЗ "Инвестиции в подкрепа на неземеделски дейности" от СВOMP на „МИГ Поморие“;

По т. 2 от Дневния ред:

Няма постъпили допълнителни въпроси за разискване.

Поради изчерпване на дневния ред, събранието бе закрито.

Списъкът на членовете на Сдружение "МИГ ПОМОРИЕ" е неразделна част от настоящия протокол.

Председател на събранието / Председател на сдружението:.....

Секретар-Протоколчик:.....



Европейски земеделски фонд за развитие на селските райони: Европа инвестира в селските райони

Присъствен списък на членовете на УС на МИГ Поморие

от 01.08.2019 г.

№	НАИМЕНОВАНИЕ	ПРЕДСТАВЛЯВАЩ	ПОДПИС
1.	ОБЩИНА ПОМОРИЕ	Иван Атанасов Алексиев <i>Кмет</i>	
2.	„ЗОИ-КЛИМА” ЕООД	Стойчо Петров Марков <i>Управител</i>	
3.	ЗЕМЕДЕЛСКИ СТОПАНИН	Сотир Димитров Апостолов	
4.	СНЦ СПОРТЕН КЛУБ ПО БОРБА "СПАРТАК ПОМОРИЕ"	Тошко Георгиев Вражев <i>Председател</i>	
5.	Сдружение „РЕГИОНАЛНО СДРУЖЕНИЕ ЗА ЗАЩИТА НА ЖИВОТНИТЕ – ГР.ПОМОРИЕ"	Валентин Андреев Продромов <i>Председател</i>	